Деление. Остатки.

1. Как, не считая, узнать, чего больше: палочек или точек? 

2. Как, не считая, узнать, кого в группе больше: мальчиков или девочек?

3. Как, не считая, узнать, чётно ли число людей в группе? 

4. Как, не считая узнать, делится ли число людей в группе на 3? 

5. Сколько воскресений в августе, если август начался с понедельника? субботы?

6. * сколько воскресений было в 2009 году? Первым днём года был четверг.

7. По кругу стоит 11 корзин с арбузами. Может ли количество арбузов в любых двух соседних корзинах различаться на 1?

8. Есть 3 кулька с конфетами. В первом кульке конфет на одну меньше, чем во втором, а в третьем на одну больше, чем во втором. Коля, Вася и Дима хотят выбрать пакет, в котором число конфет делилось бы на 3. Есть ли среди предложенных пакетов такой, какой им нужен? (В каждом пакете есть хотя бы одна конфета.)

9. Игра: из кучи спичек можно брать 1 или 2. Кто выиграет? 

10. Найдите в десятичной записи дроби 1/7 
1) 7-ую цифру после запятой;
2) 13-ую цифру после запятой;

3) 100-ую цифру после запятой.
Задачи для самостоятельного решения.

1. Докажите, что произведение 3 подряд идущих чисел делится на 6.

2. Докажите, что произведение 5 подряд идущих чисел делится на 30.

3. Найдите последние цифры чисел 25, 27, 29, 211, 251, 252, 253,254.
4. Найдите последнюю цифру числа 1719.

5. У хомяка в кормушке лежат зёрна. Хомяк любит точность и цифру три, и поэтому перетаскивает в другой угол клетки всегда только по три зерна. Когда он перетащил всё, что мог, у него в кормушке осталось 2 зерна.  Если бы хомяк любил цифру 2, у него в кормушке в итоге осталось бы одно зерно.  Сколько зёрен у него осталось бы в кормушке, если бы он любил цифру 6? (Начальное  число зёрен в кормушке не меняется).

6. Некоторое число при делении на 2 даёт остаток 1, на 3 – остаток 2 и на 5 – остаток 2. Какой остаток от деления на 30 даст это число?
